



2016年2月23日  
星期二 农历丙申年正月十六

# 乐清日报

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第6253期 今日8版

一周天气早知道，请拨电话96121  
今天阴有小雨，夜里雨止转阴到多云，明天阴到多云。气温7-10。

开启新征程 履行新使命

## 市十五届人大五次会议胜利闭幕

林晓峰讲话 章纪泉林亦俊赵乐强潘黄星等出席 通过各项决议



林晓峰在闭幕式上作重要讲话。记者 刘言勇 摄



市十五届人大五次会议在国歌声中胜利闭幕。记者 刘言勇 摄

本报讯（记者 朱琼洁）昨天下午，乐清市第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。大会执行主席、主席团常务主席胡成剑主持会议。本次会议的其他执行主席林晓峰、章纪泉、赵乐强、潘黄星、朱启来、周明清、陈景飞、程天青、周素芬、朱健、高娥微、周建平、林福喜、赵祥川、林红在主席台就座。市领导林亦俊等出席会议。本次会议应到代表372人，实到代表334人，符合法定人数。会议表决通过了关于乐清市人民政府工作报告的决议，通过了关于乐清市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议，通过了关于乐清市2015年国民经济和社会发展计划执行情况及2016年国民经济和社会发展计划的决议，通过了关于乐清市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算的决议，通过了关于乐清市人大常委会工作报告的决议，通过了关于乐清市人民法院工作报告的决议，通

过了关于乐清市人民检察院工作报告的决议，通过了关于将有关议案列入 人民听证 议题的决议。市委书记林晓峰代表市委向大会的圆满成功召开表示热烈的祝贺。林晓峰说，这次会议审议通过的《乐清市 十三五 规划纲要》，为乐清未来五年发展描绘了蓝图、指明了方向；通过的各项工作报告，为今年全市各项工作确定了目标、落实了举措。这是一次团结民主、求真务实的大会，是一次凝聚力量、共谋发展的大会，必将为乐清 十三五 发展开好局、起好步，率先全面建成更高水平小康社会凝聚新能量、增强新动力。林晓峰指出，一年来，市人大及其常委会在市委的领导下，紧紧围绕全市中心工作，全面依法履行职责，在服务经济发展、保障改善民生、维护公平正义、促进民主法治、加强自身建设等方面做了大量卓有成效的工作，为有力推进全市经济社会持续健康发展作出了积极贡献。同时，林晓峰还充分肯定了赵乐强、周素芬在担

任市人大常委会领导职务期间所做的工作。林晓峰指出，2016年是乐清迈向伟大征程的新起点，也是率先全面建成更高水平小康社会决胜阶段的第一年。做好今年工作，实现 十三五 良好开局，意义深远、责任重大。全市各级各部门和广大干部群众要严格按照市委全会和这次人代会的部署，迅速行动起来，坚持苦干实干，全面推进乐清 五市六城 建设，全力当好温州 打造迈入全面小康社会标杆城市 的排头兵。

林晓峰要求，要始终坚持党的领导，凝聚全面推进 五市六城 建设的强大合力。要始终聚焦中心工作，提振精气神、增强执行力。要始终顺应民生民意，全力营造和谐幸福的社会环境。要始终依法履行职责，切实增强服务全局工作实效。林晓峰强调，市委一如既往地加强和改进对人大工作的领导，全力支持人大依法履职，做到思想上重视、工作上信任、决策上尊重，充分发挥人大职能作用。各乡镇（街道）党（工）委要高度重视人大工作，切实把人大工作列入重要议

事日程，为人大开展工作创造良好条件，支持和保证人大依法履行职责。一府两院 要进一步增强人大意识，自觉接受人大的法律监督和工作监督；落实重大事项报告制度；大力支持配合人大部署开展的监督工作；对人大常委会交办的审议、监督、评议意见，要认真整改落实，并及时作出反馈，切实维护人大的权威，保障人大代表的权益。大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。市人大代表满怀信心走出会场，与全市人民共同迈向 十三五 发展新征程。

### 以排头兵姿态奔向全面小康 热烈祝贺两会胜利闭幕

本报评论员  
承载着丰硕的成果，市十五届人大五次会议、市政协十二届五次会议圆满完成的各项议程，先后在热烈的气氛中胜利闭幕。大会通过的乐清 十三五 规划纲要，乃是以排头兵姿态奔向全面小康的宣言书、作战图、行动令。站在 十二五 收官和 十三五 开局的交汇处，此次大会意义重大。我们一定要以 四个全面 战略布局为统领，以五大发展理念为引领，以 八八战略 为总纲，抢抓机遇、锐意进取，将本次大会确立的一系列发展任务落到实处，确保乐清2017年率先全面建成小康社会、2020年实现 四翻番 目标，切实当好温州 打造迈入全面小康社会标杆城市 的排头兵，建设富裕、文明、美丽、现代的港湾都市区。以排头兵姿态奔向全面小康，实现 四翻番 目标，要深入推进人民代表大会制度与政治协商制度在乐清的实践。坚持正确政治方向，改革、创新、完善人大与政协工作，增强人大实施监督、政协参政议政的实效。我市的各级人大代表与政协委员，是一笔宝贵财富。要勇于担使命、积极建言献策，不当 哑巴 代表，不当 挂名 委

员，汇聚率先全面建成小康社会与实现 四翻番 目标的巨大力量。以排头兵姿态奔向全面小康，实现 四翻番 目标，需要全力做好找准短板、补好短板这篇大文章。乐清发展到今天，留下的短板大都是难啃的 硬骨头，带着更大的紧迫感、危机感，对找出的短板要进行深入剖析、追根溯源，找到解决对策，拿出可行方案。以排头兵姿态奔向全面小康，实现 四翻番 目标，需要抖擞精神、全力以赴，崇尚创新，构筑经济转型新动力；注重协调，开创城乡一体新格局；倡导绿色，树立生态文明新标杆；厚植开放，打造区域合作新高地；推进共享，创造全面小康新生活，实现 十三五 开门红。愈是面对困难和重任，愈是需要各级领导干部强化严实作风，拿出非常状态，凝聚非常之力，勇于作为、敢于担当，攻坚克难、狠抓落实。明媚的春天正在走来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，在中共浙江省委、温州市委和乐清市委的领导下，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，借好两会东风，全面推进乐清 五市六城 建设，向着高水平全面建成小康社会的目标奋勇前进！

### 市十五届人大五次会议举行第三次全体会议 章纪泉当选市人大常委会主任 当天举行市人代会首次宪法宣誓仪式

本报讯（记者 吴费仪）昨天下午，市十五届人大五次会议举行第三次全体会议，选举产生市第十五届人大常委会主任1名、委员1名、市中级人民法院院长1名。大会执行主席、主席团常务主席陈景飞主持会议。本次大会的执行主席还有：林晓峰、赵乐强、章纪泉、潘黄星、朱启来、胡成剑、程天青、包光许、吴呈钱、郑义、杨乐丹、陈峰、章海根、汤建鹏、朱小恭、郑晓峰。会议应到代表372人，实到代表334人，符合法定人数。市领导林亦俊等出席会议。会议表决通过了《关于接受赵乐强同志辞职请求的决定》和《关于接受周素芬同志辞职请求的决定》。会议经无记名投票，依法选举章纪泉为乐清市第十五届人民代表大会常务委员会主任，郑晓峰为乐清市第十五届人民代表大会常务委员会委员，林向光为乐清市人民法院院长。在随后举行的新当选人员宪法宣誓仪式上，市十五届人大五次会议选举产生的这3名国家工作人员，身着正装，走上宣誓台，面向国徽，右手举拳，庄严宣誓。我宣誓：忠于中华人民共和国宪法，维护宪法权威，履行法定职责，忠于祖国，忠于人民，恪尽职守、廉洁奉公，接受人民监督，为建设富强、民



面向国徽庄严宣誓。记者 刘言勇 摄

主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗！铿锵有力的誓言响彻整个会场，这是弘扬宪法精神的宣言，是对国家、对人民作出的庄严承诺！据悉，这是我市人民代表大会选举产生国家工作人员后第一次举行宪法宣誓仪式。根据《全国人民代表大会常

委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》，按照《浙江省组织实施宪法宣誓制度办法》的规定，今后，市人民代表大会及其常委会选举或者决定任命的国家工作人员，以及市人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员，在就职时应当公开进行宪法宣誓。

### 市十五届人大五次会议主席团 举行第四次会议

本报讯（记者 孔丽琴）昨天上午，乐清市十五届人大五次会议主席团第四次会议召开。主席团常务主席赵乐强主持会议。会议听取了各代表团关于酝酿候选人情况的汇报，通过了正式候选人名

单，提请大会选举；通过了各项决议决定草案，提请大会表决；通过了关于议案处理意见的报告。大会主席团常务主席林晓峰、章纪泉、周素芬、周明清、陈景飞、胡成剑、程天青等出席会议。

### 新任乐清市人大常委会主任章纪泉简介

### 新任乐清市人民法院院长林向光简介

乐清农行支持 大众创业 万众创新  
个私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上  
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6

乐清全市农行均可咨询受理  
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠

第2版